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Método de 2 fases

1. De acordo com os exemplos dados, encontrar a solucao 6tima, caso exista. Considere
os PPLs com as restrigcoes de nao-negatividade.

(a)

min f(x) =z; + 2z

sujeito a :
21 + x2 = 2
r1 + x2 > 1
—5xr1 4+ 2x9 > —10
3r1 + bxy < 15
(b)
max f(x) =x; + 2z
sujeito a :
r1 + 2%2 < 2
3r1 + 4x9 > 12
()
max f(x) = —z; — 2x9
sujeito a :
r1 -+ 2%2 > 2
21 + 4dx9 > 4
(d)
max f(x) =x; — 2z
sujeito a :
rT — 4:E2 § —4
r1 + x2 > 6
r1T — 3%2 > -5
(e)
max f(x) =6zx; — 2
sujeito a :
4y + 1z < 21
2¢1 4+ 3z2 > 13
xrT — Tro = 3
Ty e x9 > 0

2. E possivel uma varidvel artificial continuar na base mesmo que a fungao objetivo
artificial tenha valor minimo zero? Justifique sua resposta.



